

Байдылде Сарногоеву — 50 лет

Ему было 26 лет, когда в Москве, в издательстве «Молодая гвардия», увиде-

ла свет его первая на русском языке книга стихов — «Горячее озеро». Перевел ее Роберт Рождественский, редактировал Булат Окуджава. Общение с этими большими поэтами России не могло пройти для Б. Сарногоева бесследно. Несомненно, что в том успехе, в той популярности, какой пользуется его поэзия, есть — пусть не всегда видимые глазу — следы влияния двух больших русских газет-песенников.

Пожалуй, нет такой семьи в Киргизстане, где бы не знали песен, написанных на слова Байдылды Сарногоева, нет такого дня, чтобы в музыкальных программах национального радио не звучали его песни. В этом — истинное признание творчества поэта.

Советская Киргизия
Р. Фрунзе

14 МАР